· Urči hmotnosti produktů vzniklých reakcí 2,1 molů H2O2.
H2O2 + Ca(ClO)2  →O2 + CaCl2 + H2O

[67,2g, 116,53g, 37,84g]
urči hmotnosti všech produktů v těchto reakcích 154g Ca:

· Ca + HNO2 → Ca(NO2)2 + H2

[507,57g, 7,76g]
· Ca + H2SO3 → CaSO3 + H2


[461,62g, 7,76g]
· Ca + H2 → Ca3H2



[157,79g]
· Ca+ N2 → Ca N2



[261,66g]
· Ca + Al(OH)3 → CaAl2(OH)6

[753,55g]
· Ca + H3BO3→ Ca3(BO3)2 + H2

[304,64g, 7,76g]
· Urči hmotnosti produktů při reakci 345g H3SbS4:
H3SbS4→Sb2S5 + H2S


[275,59g, 69,78g]


· Urči hmotnosti reaktantů potřebných pro přípravu 100g Fe2(SO4)3
FeSO4 + H2O2 + H2SO4→ Fe2(SO4)3 + H2O
 
[75,93g, 4,25g, 24,5g]

· Urči objemy reaktantů potřebných pro přípravu 44 litrů plynného chloru. 
ρ(HClO3)=1,02 g/cm3, ρ(HCl)=1,12 g/cm3.

 [54,22ml, 106,57ml]
HClO3 + HCl → Cl2 + H2O


· Urči hmotnosti produktů vzniklých zapálením 35g KNO3.
KNO3 + C  → K2O + NO2 + CO2


[16,65g, 15,93g, 3,8g]

· Urči hmotnosti produktů vzniklých zapálením 35g NaNO3.
NaNO3 + C  → Na2O2 + NO + CO2


[16,06g, 12,36g, 9,05g]


· Urči hmotnosti reaktantů potřebných pro přípravu 430g Mg2P2O6
P4 + Mg(ClO)2 + H2O → Mg2P2O6 + HCl

[128,84g, 529,19g, 74,96g]
· Urči objemy produktů vzniklých reakcí 5dm3 plynného N2O. N2 je plyn.

N2O + NH3 →N2 + H2O



[6,67dm3, 3,96ml]


· Urči objemy produktů vzniklých reakcí 84,6g Zn. Urči hmotnosti ostatních reaktantů. ρ(Na2Zn(OH)4)=1,52 g/cm3, H2 je plyn.



Zn + NaOH + H2O →Na2Zn(OH)4 + H2


                       [103,2g NaOH, 46,49g H2O, 152,25ml Na2Zn(OH)4, 28,9 dm3 H2]
· Spočti hmotnosti reaktantů pro výrobu 25g Cr2O3 v reakci:
 K2Cr2O7 + NH4Cl → Cr2O3 + N2 + KCl + H2O
[48,4g K2Cr2O7; 17,6g NH4Cl]

· Spočti objem kyslíku a hmotnost KCl vzniklých reakcí 18,5g KClO3 v reakci:
KClO3 → O2 + KCl





[5,07 dm3;11,24g]

· Urči hmotnostní zlomek NaCl ve směsi NaCl a NaClO3 vzniklé reakcí 120g NaClO:
NaClO → NaCl + NaClO3




[0,52]

· Urči objemy plynných reaktantů potřebných pro výrobu 100 dm3 dusíku v reakci:
N2O + NH3 → N2 + H2O



[75 dm3 N2O;50dm3 NH3]
